
                                                                                                                           

EKUMENSKA HUMANITARNA ORGANIZACIJA 

POZIV ZA ANGAŽOVANJE LOKALNIH OBRAZOVNIH KOORDINATORA/KI 
 
Ekumenska humanitarna organizacija (EHO) iz Novog Sada već petu godinu uspešno realizuje projekat 

„Podrška obrazovanju socijalno deprivirane dece i mladih u Srbiji“ u devet lokalnih zajednica u Srbiji. 

Projekat se realizuje uz podršku organizacije Brot für die Welt iz Nemačke. Od januara meseca 2022. 

godine planirano je da se projekat proširi u novih pet lokalnih zajednica/škola, što podrazumeva 

angažovanje novih lokalnih saradnika/ca na period od tri i po godine.  

 

Cilj projekta je da se poboljšaju šanse i uspeh u obrazovanju socijalno deprivirane dece i mladih (dece i 

mladih iz siromašnih porodica i onih koji pripadaju posebno ranjivim kategorijama poput pripadnika/ca 

romske manjine ili dece i mladih sa invaliditetom i/ili sa smetnjama u razvoju). Ciljna grupa projekta su 

deca osnovnoškolskog uzrasta (od petog do osmog razreda) i manji broj srednjoškolaca (prvi razred). 

Projektna podrška podrazumeva nabavku školskog materijala, pokrivanje troškova ishrane i putnih 

troškova učenika/ca, organizovanje dodatne nastave i radionica, nagrade za najbolje učenike/ce i 

motivisanje roditelja dece koja su uključena u projekat. 

 

Za potrebe uspešne realizacije projekta 5 lokalnih obrazovnih koordinatora/ki (poželjno pedagoški 

asistenti, psiholozi, pedagozi već zaposleni u školi) biće angažovano ugovorom o dopunskom radu. Oni 

će biti zaduženi za: 

 

• identifikaciju i selekciju dece i mladih koji će biti korisnici projekta 

• sprovođenje projektom predviđene podrške deci i mladima 

• praćenje stepena integracije identifikovane dece i mladih u školski sistem i njihovog uspeha  

• obezbeđivanje komunikacije između škole i projektnog tima 

• komunikaciju sa nastavnim osobljem koje će u određenim fazama biti uključeno u projektne 

aktivnosti (dodatna nastava, radionice za decu i njihove roditelje). 

 

Ukoliko ste zainteresovani za angažman, pozivamo Vas da popunite aplikacioni formular u prilogu i 

pošaljete ga do petka 12. novembra 2021. godine do 19 časova na imejl adresu nemanja@ehons.org 
 
Odluka o odabiru lokalnih obrazovnih koordinatora/ki će se doneti na osnovu primljenih aplikacionih 

formulara. Ohrabrujemo potencijalne kandidate/kinje da već u ovoj fazi obaveste nadležne u školama u 

kojima rade o potencijalnom sprovođenju projekta i na taj način obezbede nesmetanu realizaciju 

projektnih aktivnosti. Samo izabrani kandidati/kinje će biti kontaktirani, a ukoliko imamo Vašu dozvolu, 

aplikacioni formulari onih koji nisu izabrani u ovom ciklusu koristiće se prilikom selekcije saradnika/ca za 

realizaciju budućih ciklusa ovog projekta ili obrazovnih komponenti drugih projekata naše organizacije. 

 

Unapred se radujemo saradnji sa Vama, 
 

Nemanja Vranešević, projektni saradnik 

Damir Krkobabić, koordinator projekta 
 

Kontakt telefon: 069/707-226 


